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Procès-verbal de la séance ordinaire du conseil d’établissement de l’école Émile-Nelligan, 
tenue le jeudi 2 juin 2016 à 18 h 45. 
 

Sont présents, 
 

Mme Xiao Qi Fan, représentante des parents 
M. Vincent Francou, représentant des parents 
Mme Mélanie Préville-Cyr, représentante des enseignants 
Mme Mélanie Touchette, représentante des enseignants 
Mme Julie Letendre, représentante des parents 
Mme Julie-Anne Proulx, représentante des enseignants 
Mme Chantal Boucher, représentante des enseignants 
Mme Christine Laroche, représentante des enseignants 
Mme Anne-Marie Manoukian, représentante des parents 
Mme Manon Ostiguy, directrice 
Mme Isabelle Claveau, directrice adjointe 
Mme Johanne Sirois, représentante du soutien 
Mme Christine Tellier, représentante des parents 
Mme Josée Bélanger, représentante du service de garde 
M. Philippe Rivest, représentant des parents 
Mme Jessica Houde-Woytiuk, représentante des parents 
 
Est absente : 
 
Mme Sonia Gagné-Lalonde, commissaire 
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1.0 Ouverture de l'assemblée, vérification du quorum 
 
Après avoir vérifié le quorum, il est proposé par Mme Julie Letendre et
 unanimement résolu d’approuver de procéder à l’ouverture de l’assemblée à 
 18 h 55. 

 
 
 
 
 

 

2.0 Question du public 

 Une question sera envoyée par courriel à M. Francou. 

Information 

  

3.0 Ordre du jour 
 
Mme Christine Tellier propose et il est unanimement résolu d’approuver l’ordre du jour avec 
ces ajouts. 
 

Point direction :  - Classe ¾ Modalité à de classement 
 
Varia :   - Activité éducative en 1re année 

       Matériel didactique en 5e année 
 
  OPP :   - Une petite demande à approuver 
 

Approbation 
 
 
 
 
 
 
 
 

  

4.0 Procès-verbal de la réunion du 5 mai 2016 
 

Mme Mélanie Préville-Cyr propose et il est unanimement résolu d’approuver le 
procès-verbal en apportant la correction suivante : Mme Isabelle Claveau était 
absente à la rencontre.. 

Approbation 
 
 
CÉ-16-06 021 

  

5.0 Retour sur la consultation du personnel et OPP sur le projet éducatif de l’école 
Émile-Nelligan 

 
Consultation du personnel :  

o les trois orientations sont toujours d’actualités 
o Modifier l’introduction et mettre à jour les informations 

 
       Consultation des membres de l’OPP : proposition de poursuivre  
 
 Sur la proposition de mettre à jour les informations et de conserver les orientations 
 du projet éducatif il est unanimement résolu d’approuver le projet éducatif pour les 
 prochaines années. 
 

 

Approbation 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
CÉ-16-06-022 
 
 

  

6.0 Listes des sorties au SdeG lors de JP 
 
Présentation des sorties du Service de Garde lors des journées pédagogiques. 
 
Quelques nouvelles activités sont présentées.  Le coût des activités lors des journées 
pédagogiques reste le même que cette année. On demande 20$ par activité et 9$ de frais 
de garde. 
  
Lorsque l’on mentionne activité pour les petits ; enfants de la maternelle et du 1er cycle.  

Approbation 
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Les grands sont les enfants du 2e et 3e cycle. 
 
Sur proposition de Mme Jessica Houde-Woytiuk il est unanimement résolu d’approuver les 
activités du SdeG. 
 

 
CÉ-16-06-023 

  

7.0 Session activités automne 2016 en parascolaires 
 

Les membres de l’OPP ont choisi les organismes qui offriront les activités 
parascolaires pour l’an prochain. 
 
Changement majeur, des activités seront offertes sur l’heure du midi et en fin 
d’après-midi.  
 
Comme la logistique d’inscription était compliquée pour l’inscription aux activités, 
retour des congés, pas assez de temps aux parents, les sessions seront plus 
longues en considérant les congés et les journées pédagogiques.  Les parents 
pourront s’ils le désirent faire un changement d’activité après la 1re session ou si 
l’activité était annulée ou remplacée par manque de participants 
 
Le coût des activités est sensiblement le même que cette année. 
 
Sur proposition de Mme Julie Letendre et appuyée de M. Philippe Rivest il est 
unanimement résolu d’approuver les activités parascolaires pour l’année 2016-2017. 

Approbation 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
CÉ-16-06-024 

  

8.0 Suivi du budget 2015-2016 
 
Explication des documents envoyés aux membres par la direction. 

Information 
 
 
 
 

  

9.0 Prévision budgétaire 2016-2017 
 

Explication de la prévision budgétaire par la direction. 
 
Sur proposition de Mme Mélanie Touchette et appuyée de Mme Julie-Anne Proulx 
il est unanimement résolu d’approuver la prévision budgétaire 2016-2017. 

Approbation 
 
 
 
 
 
 

CÉ-16-06-025 
  

10.0 Points du président 
 

Pas de points du président. 
 

Information 
 
 
 

  

11.0 OPP 
 

Les membres se sont rencontrés la semaine dernière. 
 

- Une année très productive et beaucoup de beaux projets pour l’an 
prochain. 

- Ils ont choisi les produits pour les campagnes de financement. 
- Plusieurs membres de l’OPP de divers milieux se sont rencontrés pour 

Information 
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échanger sur divers sujets, campagnes de financement qui ont bien 
fonctionné et celles qui ont moins bien fonctionné. 

- Ils ont revu le formulaire afin de faciliter l’implication des parents bénévoles.  
Un logo de l’OPP sera dévoilé bientôt ! 
 

 Les membres de l’OPP demandent s’il pourrait avoir un budget pour acheter des 
 breuvages et gâteries pour la dernière rencontre. 
 
 Sur proposition de M. Philippe Rivest il est résolu à l’unanimité d’adopter la 
 proposition de prendre un montant dans le budget de fonctionnement du Conseil 
 d’Établissement pour offrir une collation lors de la dernière rencontre de l’OPP. 

 
 
 
 
 
 
 

Approbation 
 
 
 
 

CÉ-16-06-026 

  

12.0 Points de la direction 
 

• Cours d’école 
- Pour ranger tous les équipements de sport, la direction a fait 

l’achat d’un cabanon au coût de 2 500 $; 
- À compter du 1er juillet, les écoles n’auront plus à payer pour 

acheter le paillis; 
- On pourrait regarder pour faire l’achat d’une tente de réception à 

utiliser lors d’évènement; 
 

• Rentrée scolaire; thème : Unissons nos racines, élevons notre école 
Mme Ostiguy explique le thème de la rentrée et comment se fera la 
prochaine rentrée scolaire. 
 
La date de la fête de la rentrée est à déterminer.  Les élèves de JeUnesco 
ont suggéré une activité interculturelle, en développement. 
 
La fin de l’année sera soulignée le 16 juin  par une chasse aux collants 
dans l’école.  
 

• Classe 3/4 
 
On explique le document présenté aux membres. 
 
Comme nous avons beaucoup d’élèves au 2e cycle, nous devrons ouvrir 
une classe combinée.  Les enseignantes, les directions et les ressources 
pédagogiques de la CS ont été consultés afin de déterminer les critères de 
la sélection des élèves pour cette classe (voir document). 
 

Information 
 
 
 
 
 

  

13.0 CRPRO 
o La CS regarde pour acheter une école de la CS anglophone pour 

septembre 2017; 
o Les journées sont trop souvent les lundis et vendredis, discussion 

autour du comment sont déterminées les journées pédagogiques 
pour l’école 

Information 

  

14.0 Trésorerie 
 

Information 
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Explication des tableaux, des dépenses sont encore à venir. 
 

  

15.0 Mot de la commissaire 
 
Mme la commissaire est absente. 

Information 

  

16.0 Correspondance 
 
Aucune correspondance. 

Information 

  

17.0 Varia 
- Lors du dernier CÉ, nous avions approuvé une activité éducative pour 

les élèves de la 1re année, malheureusement l’activité ne peut avoir 
lieu, mais les enseignantes ont trouvé une solution, comme le coût de 
celle-ci est moindre, elles demandent de prendre le surplus pour 
acheter des gâteries pour les enfants en lien avec l’activité.  Ce 
surplus est environ de 2$ par enfant. 
 

- Les enseignants de 5e année ont décidé de renouveler le matériel 
d’univers social pour un coût moindre.  Amendement à la résolution 
CÉ16-05-053 

 
Sur la proposition de M. Vincent Francou appuyé de Mme Christine Tellier, il est 
unanimement résolu d’approuver la demande des enseignantes de la 1re année 
pour l’achat de gâteries et la demande des enseignants de 5e de changer le 
matériel d’univers social. 
 

 
Approbation 
 
 
 
CÉ-16-06-027 
 
 
 
 
 
CÉ16-06-028 

18.0 Levée de l’assemblée 
 
Mme Christine Laroche propose, appuyée de Mme Julie Letendre de procéder à la 
levée de l’assemblée à 21 h 20. 

Appropation 


